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Архітектурна доступність приміщень
територіальних управлінь Пенсійного
фонду України в Донецькій області,
в яких здійснюється обслуговування
громадян, для осіб з інвалідністю та
інших маломобільних груп населення

Заслухавши доповідь начальника управління адміністративного
забезпечення Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій
області ГОРДОНА Валерія Яковича про архітектурну доступність приміщень
територіальних управлінь Пенсійного фонду України в Донецькій області, в
яких здійснюється обслуговування громадян, для осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення, колегія Головного управління відзначає.

Розпочаті повноцінні прийоми у приміщеннях Великоновосілківського,
Волноваського та Костянтинівсько-Дружківського об'єднаних управлінь
Пенсійного фонду України Донецької області, які облаштовані новими меблями,
приладдям, технікою. Приміщення повністю доступні для маломобільних груп
населення з осучасненими зонами очікування, зонами обслуговування,
туалетами.

У власних приміщеннях у м. Селидове, м. Дружківка, м. Мирноград,
смт. Мангуш були проведені усі підготовчі заходи (ПКД, технічне обстеження
тощо) для проведення ремонтів.

У 2020 року планується провести капітальні ремонти 5 приміщень: у
м. Слов’янськ, м. Краматорськ, м. Покровськ, м. Добропілля та м. Маріуполь.

У поточному році після проведеної підготовчої роботи по приміщенню у
м. Добропілля (проведено технічне обстеження та виготовлено ПКД) у березні
поточного року повторно розпочата процедура закупівлі капітального ремонту
будівлі з урахуванням потреб ММГН.

Проведені технічні обстеження стану адміністративних будівель у
м. Слов’янськ та м. Покровськ. Управління ПФУ у м. Краматорську уклало
договір на виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення
капітального ремонту будівлі з урахуванням потреб ММГН.

Після отримання до сфери управління Пенсійного фонду України
приміщення у м. Маріуполь (Зелинського, 27А) будуть розпочаті заходи для
проведення ремонтних робіт з метою приведення приміщення до Стандартів з
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урахуванням потреб ММГН, це технічне обстеження, виготовлення ПКД з
експертизою.

На теперішній час, у зв’язку з впровадженням заходів щодо запобігання
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19,
подальші заходи (виготовлення ПКД, закупівля ремонтних робіт, меблів,
обладнання тощо) призупинені.

Поліпшення решти приміщень, які мають часткову доступність, буде
проводитись за рахунок економії в межах наявних кошторисних призначень.

Враховуючи вищевикладене, колегія Головного управління

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління адміністративного забезпечення
Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій області
ГОРДОНА Валерія Яковича про архітектурну доступність приміщень
територіальних управлінь Пенсійного фонду України в Донецькій області, в
яких здійснюється обслуговування громадян, для осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення, взяти до відома.

2. Роботу територіальних органів Пенсійного фонду України Донецької
області щодо архітектурної доступності приміщень, в яких проводиться прийом
громадян, визнати такою, що відповідає завданням Пенсійного фонду України.

3. Начальникам підвідомчих управлінь:

3.1. Забезпечити в термін до 1 червня 2020 року наявність необхідних
правовстановлюючих документів на майно та/або довгострокове володіння
(договір оренди) для впровадження Стандартів.

3.2. Забезпечити в термін до 1 жовтня 2020 року приведення у
відповідність до Стандартів обслуговування громадян 100% сервісних центрів.
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